

Gilbert Doctorow: Rusko bude považovat odeslání F16 na Ukrajinu za agresí, která aktivuje dohodu o vzájemné obraně se Severní Koreou

- editor007 | 25. června 2024

RUSKO / UKRAJINA: V dohodách, které podepsali ruští a severokorejští vůdci po 5 hodinách individuálních rozhovorů a 90 minutách rozhovorů za účasti jejich vládních delegací, je mnoho prvků. Netřeba dodávat, že tyto následné dohody o „všezahrnujícím strategickém partnerství“ nebyly výsledkem tohoto jednoho dne, ale intenzivní práce obou stran na různých administrativních a výkonných úrovních od návštěvy Kim Čong-una na ruském Dálném východě před devíti měsíci.

Dovolte mi, abych to zkrátil a uvedl zde nejpřekvapivější vývoj, který se objevil v projevu Vladimira Putina po ceremonii podpisu, jak je uvedeno v názvu výše, který uvádím k této eseji.

Vladimir Putin poznamenal, že Partnerství má vojenskou složku, která potvrzuje, že každá strana přijde té druhé na pomoc, pokud bude napadena. Pak se zcela bezdůvodně zmínil o nadcházejícím nasazení stíhaček F-16 ze strany zemí NATO, aby přes ukrajinské území pronikly hluboko do srdce Ruské federace.

Srovnání těchto dvou bodů v jeho projevu nenechává žádné pochybnosti pro ty z nás, kteří jsme vyškoleni jako sovětologové, o tom, že Putin považuje to, co se NATO chystá udělat na západních hranicích, za samotný akt agrese, který spustí strategické partnerství Ruska se Severní Koreou a seznámí Spojené státy s živou hrozbou pro americké vojenské základny v Koreji, Japonsku a v širším regionu.

Zda se rozhodneme považovat tento scénář za „symetrickou“ nebo „asymetrickou“ odpověď, je vedlejší. Konečný výsledek bude jistě stejně účinný při probuzení pitomců ve Washingtonu, DC, v Bruselu, Londýně a Berlíně a objasní jim, že Rusko to myslí vážně, neblafuje a může kdykoli způsobit masivní zničení vojenských zařízení USA a Západu, pokud dojde k další eskalaci války na Ukrajině.

Na nedávno konaném Petrohradském mezinárodním ekonomickém fóru Putin vystoupil proti politologovi Sergeji Karaganovi, který více než rok vyzývá Rusko k taktickému jadernému úderu v Evropě, aby otrásl arogantním Západem, který pošetile věří ve svou nezranitelnost a výjimečnost. Zdá se, že Vladimir Vladimirovič dnes pouhým tahem pera dokázal totéž bez ztrát na životech a bez otevření Pandořiny skříňky jaderných zbraní.

Putování pana Putina po východní Asii dnes nekončí (článek publikován před návštěvou Vietnamu, pozn.red.). Naopak má namířeno dále do Vietnamu, kde lze očekávat další dohody, které dají mat AUKUSu a jihokorejsko-japonskému gambitu pánů Bidena, Sullivana a Blinkena. Mysleli si, že se jim ve svém prvním funkčním období podařilo „zadržet“ Čínu a Rusko. Nyní se ukazuje, že toto masivní úsilí lapit, vydírat a jinak ovládnout americké „spojence“ v Pacifiku vytvořilo pouze aktualizovanou verzi Maginotovy linie, která nepřežila německý nápor.

A tak, dámy a pánové, poděkujeme všichni našim šťastným hvězdám, že v dnešní době trpaslíků a zbabělců v čele států v Evropě a Severní Americe existuje alespoň jeden rozumný a odvážný vůdce,

který zachrání situaci.

Gilbert Doctorow

Politolog Gilbert Doctorow:

[Jaký je podle vás význam cesty prezidenta Putina do Severní Koreje tento týden?]

Tato cesta změnila svět. Myslím, že udělal hodně, aby nám zachránil krk, protože bez ohledu na to, jak se to líčí v médiích, v Pentagonu jsou lidé, kteří tento výlet pochopili stejně jako já. Konec hry.

Myslím, že znemožnil neokonům, kteří řídí ministerstvo zahraničí a Bidenovu administrativu obecně, aby dosáhli toho, co považovali za snadný zásah. Rusko touto návštěvou potvrdilo svou přítomnost v Tichém oceánu a připomnělo světu, že západní Evropa a NATO mají co do činění s poloostrovem na euroasijském kontinentu, poloostrovem. A že území na východ od zemí NATO je obrovské, populace je obrovská, 1,5 miliardy v Indii, 1,4 miliardy v Číně a tak dále.

AUTOR: Gilbert Doctorow

Zpracoval: Janinna/Pokec24

ZDROJ: t.me/dimsmirnov175/73728